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ACTA DEL COMITÉ DE ÉTICA Y CONDUCTA

Sean todas y todos bienvenidos a esta sesión ord¡naria del Com¡té de Ética y Conducta, que tendrá
bajo su encargo fomerttar y vrgilar el cumplimiento de los Códigos de Et¡ca y de Conducta; así como de
denunciar ante el Organo lnterno de Control cualquier incumpl¡m¡ento que denote una falta
administrativa sancionable en los términos de Ia Ley de Responsabilidades Políticas y Administrativas
del Estado de Jalisco y Ia Ley General de Responsab¡lidades, con fundamento en lo establecido en el
articulo 4 fracción l, del Código de Ética y de Conducta de los Serv¡dores Públ¡cos del lnstituto dl7
Transparencia, lnformación Públ¡ca y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco. ./ , /
Secretaria por favor, le pido que verif¡que la existenc¡a de quórum.

INSTITUTO DE TRANSPARENCIA, INFORMACIÓN
PÚBLICA Y PRoTEccIÓN DE oATos PERSoNALEs

DEL ESTADO DE JALISCO

PRIMER,A SESIÓN OROINARIA DEL COMITÉ DE ÉTICA Y CONDUCTA 2022
08 OCHO DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022

ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE ÉTICA Y CONDUCÍA DEL INSTITUTO DE
TRANSPARENCIA, INFORMACIÓI.I PÚALICN Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES

DEL ESTADO OE JALISCO.

S¡endo las 11:00 once horas, con cero minutos del día 08 ocho de noviembre del año 2022 (dos mil
veintidós), encontrándonos en el Pleno del lnstituto de Transparencia, lnformación Públ¡ca y Protección
de Datos Personales del Estado de Jalisco, ubicado en la Avenida Vallarta número 1312, Colonia
Americana, en esta Ciudad de Guadalajara, Jalisco se da inicio a la Primera Sesión Ordinaria del
Comité de Ética y Conducta del lnstituto de Transparencia, lnformación Públ¡ca y Protección de Datos
Personales del Estado de Jalisco.

ria del Com ducta Maes AR Avila e
uso de la voz man esta lo siqu¡ente:

Doy la bienvenida a este Comité, y hago constar la presencia de

Comisionado Presidente, Dr. Salvador Romero Espinosa; Presidente.
La Secretaria Ejecutiva, Ximena Guadalupe Raygoza Jiménez; S_uplente del Presidente.
Su serv¡dora Directora de Administración, Ruth lsela Castañeda Avila; Secretaria del presente
comité.

4. Coordinador General de Evaluación y Gestión Documental, Moctezuma Quezada EnrÍqu
Vocal.

5. Coord¡nadora General de Planeación y Proyectos Estratégicos Hilda Nayeli López Preciado;
Vocal.

6. Director Jurídico y Unidad de Transparencia, Alejandro Rodriguez Ramírez; Vocal.
7. D¡rectora de Vinculación y Difusión, Olga Navarro Benavides; Vocal.
8. Director del Centro de Estudios Superiores de la lnformación Pública y Protección de Datos

Personales, l\ilanuel Rojas Munguía; Vocal.
9. Director de Protección de Datos Personales, Carlos Antonio Yáñez González, Vocal.

Hago constar la presencia de s especiales la Licenciada Mónica Lizeth Ruiz Preciado
Licenciado Miguel Angel Yázquez Plascencia, Directo
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ACTA DEL colulrÉ DE ÉTtcA y CoNDUCTA
Gene
Estad

ral de Promoción y Seguimiento al Combate de la Corrupción por parte de la Contraloría del
o de Jalisco, en esta sesión ordinaria del Comité de Ética y Conducta.

Le informo que hay quórum Pres¡dente.

E Presi dente del Comité de Ética v Conduc . Doctor Salvador Romero prnosa en uso

¡

Gracias Secretaria, en los términos de lo dispuesto en el articulo 4 del Código Etica y Conducta de los
Servidores Públicos del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Jal¡sco, se declara instalada formalmente la PRIMERA SESIÓN ORDINARIA
del Comité de Etica y Conducta. También aprovecho para hacer constar la presencia de la Licenciada
Ana Virgen Ruiz, por parte de la Contraloria del Estado. Aprovecho para mandar el agradecimiento a
la Contralora María Teresa Brito Serrano, por el apoyo para estar acompañándonos en esta sesión.

Cont¡nuando con el s¡guiente ¡nc¡so, le pido por favor Secretar¡a, nos informe sobre el punto 3 referente
a la lectura y en su caso aprobación del orden del día.

La Secretaria del Comité de Ética v Conducta Maestra Ruth lsela Castañeda Avila, en uso de la
voz manif¡esta lo siquiente:

ORDEN DEt DíA

-+\t
t

§

Bienvenida a cargo del Doctor Salvador Romero Espinosa, Presidente del Comité de
Conducta del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos Personales
del Estado de Jalisco.

tica y

il Lista de asistencia y verificación del quórum,

ilt Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

IV
l\ilensaje de la Licenciada Mónica Lizeth Ruíz Preciado, Titular del Órgano lnterno de Control del
lnst¡tuto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de
Jalisco.

Presentación, discusión y en su caso aprobac¡ón del Programa de Trabajo 2022

Asuntos varios.

vI
Clausura de la sesión,

2

de la voz manifiesta lo siquiente:
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AcrA DEL coMrrE DE ÉTtcA Y CoNDUCTA

Es cuanto presidente.

El Presidente del Comité de Ética v Conducta. Doctor Salvador Romero Espinosa en uso de la
voz manif¡esta lo sisuiente:

Muchas gracias por la lectura del orden del día, quisiera proponer antes de su votación la
modificación para recorrer el punto Sexto como Sépt¡mo y el Séptimo como Octavo e incorporar
el punto Sexto relacionado con la presentación, discusión.y en su caso aprobac¡ón de los
lineamientos de lntegración y Funcionamiento del Comité de Etica. Perfecto, muchas gracias sin
modificaciones, les pregunto si se aprueba el orden del d[a en votación económica.

No observado quien desee hacer uso de la voz, le sol¡c¡to a la Secretaria cuente el sentido de su
votac¡ón.

La Secretaria del Comité de Ética v Conducta Maestra Ruth lsela Castañeda Avila. en uso
de la voz man ta lo siouiente:

Con gusto presidente:
Revisado el reg¡stro correspondiente, se da cuenta de 09 votos a favor, por lo que se t¡ene por
aprobado por unanimidad el orden del día.

Continuando con el CUARTO punto del orden del día, referente al Mensaje de Ia L¡cenciada
Mónica Lizeth Ruiz Preciado, Titular del Órgano lnterno de Control del lnstituto de Transparencia,
lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, se le cede la
palabra, adelante licenciada.

La Licenciada Mónica Lizeth Ruiz Preciado, Titular del Órqano lnterno de Control del
lnstituto de Transoa¡encia. lnformación Pública y Protección de Datos Personales del
Estado de Jalisco. manifiesta lo siquiente:

Bienvenidos sean fodos y todas a este Comité de Ética, esperemos trabajar todos juntos para
realizar los ajustes de este Comité. La ética en los serv¡dores públicos es indispensable para
alcanzar el objetivo principal del Estado: "lograr el bienestar social". Ante una ausencia de ética
se propicia el abuso de autoridad, nepotismo, tráfico de influencias, colusión, desvío de fondos,
entre otras formas en que se man¡fiesta la corrupción. Situac¡ón que ha ocasionado una pérd¡da
de confianza, tanto en las instituciones gubernamentales corno en las personas que /as
representan.

La ética pública es un aspecto indispensable que toda persona que desee asumir un cargo público
debe tener, para asegurar un procedet conecto conforme a /os rntereses del Estado. En donde
además, se debe procurar que este cargo lo ejena una persona que reúna el peiil requeido por
el puesto, esfo es que tenga conocimientos espec¡al¡zados así como experiencia profesional en
el área de que se trate, que sea una persona competente, para que existan mejores condiciones
que permitan hacer un uso adecuado y rac¡onal de los recursos públicos.

Para coadyuvar a combatir esta problemática y garantizar que el desempeño de los servidores
públicos sea íntegro, se requiere de una sólida formación ética, donde las instituciones de
gob¡erno asuman el papel que les , fo¡laleciendo la formación de sus servldores
públicos contribuyendo a su crecimient humano y profesional, a través de una constante

aplicarcapacitación que les adquirir só|. cr¡terios de conducta ética; así como también
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ACTA DEL COMITÉ DE ÉTICA Y CONDUCTA
la ley a quienes cometan actos indebidos, que contravengan lo establecido en /as drsposrclones
j urí dic a s y regl amentari a s.

Por último debemos recordar que como funcionarios y serv/dores púbilcos es nuestra obligac¡ón
garantizar el b¡enestar social, el cual no se podrá lograr si quienes ocupamos los cargos públ¡cos,
por esa falta de ética, dañamos los rnfereses del Estado.

Esperemos que con la instalación de este Comité podamos trabajar todos juntos para fo¡talecer
los valores.

Un agradec¡miento tamb¡én a nuestros invitados al Licenciado Miguel Angel Víquez Plascencia y
a la Licenciada Ana V¡rgen Ruiz. Por acompañarnos aquí que ellos ya tienen más experiencia
de lo que es la materia de Etica y Conducta y que nos pueden ay¡dar a contribuir a mejores
prácticas, much as gracias.

El Presidente del Com¡té de Ét¡ca v Conducta. Doctor Salvador Romero Esoinosa en uso
de la voz manifiesta lo siquiente:

Muchas gracias por la apoñación a este Comité Licenciada Mónica, en esta agenda inst¡tuc¡onat
que tiene el propósito de propiciar la integridad de los servidores públ¡cos a través de la
implementación de acciones permanentes que favorezcan su conducta, observando en todo
momento los principios, valores y reglas de integridad, esloy seguro de que trabajaremos de la
mano para establecer una vinculación entre el Órgano lnterno de Control y el Com¡té de Etica y
Conducta del lnst¡tuto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos Personales
del Estado de Jalisco, y con ello v¡g¡lar la actuación de las y los sevidores públicos del lnst¡tuto,
para formar una ética e identidad profesional compaftida y un sentido de orgullo de peñenecia al
servicio público.

Cabe señalar que ser sev¡dor público conlleva a una carga adicional de responsabilidades de /a
que t¡ene cualquier otra persona tanto en e/ secfor privado como en el sector académico, un
seryidor públ¡co requ¡ere de una mayor disciplina porque al final de cuentas tenemos que
responderle a toda la sociedad, no tenemos nada más uno. dos o tres o cinco jefes o pafrones,
nuestros patrones son /os slefe millónes de jaliscienses gue porsu esfueno diario hacen posible
que existan esta inst¡tuciones y que logremos existir por lo tanto tenemos esta responsabilidad
moral y ética no solo legal de hacer el mejor desempeño posible. Es muy impoñante que por fin
este Comité se esfé insfalando el día de hoy, ya tenía var¡os años que habíamos instalado más
de tres años que se había aprobado el Cód¡go, no se habían tenido las condiciones para instalarlo
de una u otra razón, agradezco mucho y reconozco además que todo este año que hemos
trabajado la Licenciada Mónica Lizeth y su servidor en este /nsfrtufo hemos conced¡do y hemos
estado tratando de apoyarnos mutuamente para el desempeño y digamos el debido desarrollo de
fodas /as actividades del personal de este insf/tuto, este comité se fo¡falece esa comunica
ese buen d¡alogo este trabajo en equipo al final de cuentas el Órgano de Controt esta para a ar
al lnstituto a que llevemos nuestro trabajo de una mejor manera posible, entonces en la med¡da
que desde los que integramos esle Cornlté esfernos afentos de este trabajo será también la
medida de que el Órgano lnterno de Control pueda dar resultados. Recordar que es muy
impo¡tante, muchas de /as yeces es por desconocimiento de esfas reglas de esfos cód¡gos que
/os servldores p úblicos del lnstituto, tal veznosaben gue se esfá, apa¡íado del Código de Etica,
el pr¡mer reto que tenemos es darles a conocer a ,odos /os seryrdores públicos del lnstituto la
implicación y los alcances de este Código de Etica, es el pr¡mer reto gue vamos a tener enfrente,
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el manual que se esfá proponiendo con los ejemplos son ejemplos muy claros, ejemplos
facalizados en la labor del lnstituto, nos va ayudar mucho a lodos /os integrantes de este Comité
a llevarlo a /as áreas a platicar con /as áreas y a tratar de que lo conozcan, las apoftaciones de
este Comité van hacer muy yalrosas.

ACTA DEL COMITÉ DE ÉTICA V CONDUCTA

El Presidente el Comité de Ética v Conducta, Doctor Salvador Romero Espinosa en uso
de la voz manifiesta lo siouiente:

Para cont¡nuar con los trabajos de esta sesión, y en desahogo del QUINTO punto del orden deí
día, Presentación, discusión y en su caso aprobación del Programa de Traba.lo 2022, cedo el uso
de la voz a la Secretaria Técnica de este Comité.

La Secretaria del Comi té de Ética y Conducta Maestra Ruth lsela Castañeda Avila. en uso

La Secretaría Técnica, Ruth lsela Castañeda Avila en uso de la voz manifiesta lo siguiente: E/
Comité de Etica y Conducta del tnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de
Datos Personales de/ Esfado de Jalisco, a través de esfe Plan de Trabajo, establece su
compromiso en promover y difundir la ética e integridad de las sev¡doras públicas y tos seryrdores
públicos de este lnstituto.

El Comité Coordinador del Sistema Nacional Anticorrupción, el día 13 de sept¡embre de 2018,
aprobÓ acuerdo por el que se dan a conocer los lineam¡entos para la em¡s¡ón del Cód¡go de Etica
a que se refiere el a¡-tículo 16 de la Ley General de Responsabilidades Administrat¡vas.

El 07 de nov¡embre del año 2019, se publicó en el Periódico Oficial del Estado de Jalisco, et
Cód¡go cte Etica y Conducta de tos ServrUores Públicos det tnstituto de Transparencia,
lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.

Con fecha 25 veinticinco de febrero de 2020 dos mil veinte, se integró et Comité de Ética
Conducta del Instituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos Persona/es
del Estado de Jalisco.

El Comité de Ética y Conducta funge como entidad rectora de la definición de potíticas, medidas
prevent¡vas y estrategias que permitan la promoción, difusión y capac¡tación retativa a los
principios, valores y 'reglas de integridad que estabte el Cóctigo de Et¡ca, siendo órgano
competente para atender la inobservancia del mismo.

Teniendo el ¡nst¡tuto de Transparencia los s¡guientes 15 principios rectores det seN¡c¡o p{tbtico,
que consisten en lo siguiente:

Competencia por mérito, Disciplina, Economía, Eficacia, Eficiencia, Equidad, Honradez,
lmparcialidad, lntegidad, Lealtad, Legatidad, Objetividad, profesionatismo, Rendición de
Cuentas y Transparencia.

Entre los obietivos del Comité de Ética y Conducta se prefende dar a promover y establecer los
principios, valores éticos y reglas de integridad en la que deberán de basar su actuac¡ón las
personas servidoras públicas y apeg arse en forma estricta a la observancia del marco norma tivo,
para garantizar a la ciudadania el correcto sempeño en sus funciones en el servicio público.

D¡fundir y promover el contenido del C Ética y Conducta de /os Seryldores Públicos del
y Protección de Datos Personales del Estado deI nstituto de Transparen lnformación P
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de la voz manifiesta lo siquiente:
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AcrA DEL coMrrÉ DE Érca y coNDUcrA
Jalisco, vigilar la aplicación y cumplimiento del Código, difusión a través de las páginas
lnstituc¡onales.

Establecer y difund¡r de manera continua los procedim¡entos de recepción y atención de
denuncias por el incumplimiento al Código de Ét¡ca y Conducta.

Cualquier persona podtá denunciar ante el Comité de Etica, cualquier conducta de un servidor
público que trasgreda un pr¡ncip¡os, valores y reglas de integridad,

En el siguiente coneo electrónico: comitedeetica.denuncias@itei.org.mx, mediante el siguiente
formato de denuncia.

Realizar capacitación con la finalidad de sens¡bilizar en materia de ética e integridad a fodas /as
personas servrdoras públ¡cas del lnstituto de Transparencia, lnformación Pitbtica y Protección de
Datos Personales del Estado de Jal¡sco, en el desempeño de su empleo, cargo o com¡sión,
imperando una conducta digna que responda a las neces¡dades de la sociedad.

Evaluaciones en Mateia de Ética y Conducta.

Con el apoyo del Órgano lntemo de Control, se crearon 6 diferentes evaluac¡ones de ética y
conducta que se realizarán de manera aleatoria al personal del lnst¡tuto.

lmplementación de Micro Sitio.

La elaboración con apoyo de la Coordinación de General de Planeación y Evaluación de
Proyectos Esfralégicos de un micro s¡tio en la página del lnstituto para dar a conocer todo lo
referente al comité de ética y Conducta lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y
Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco.

En dicho micro sitio se dará a conocer lo siguiente:

¿Qué es el Comité de Ética y Conducta?

Funciones del Comité de Ética y Conducta

¿Cómo se conforma el Comité cle Etica?

Atribuciones de Ia Presidencia del Comité.

Atribuc¡ones del Secretarí a Ejecutiva.

Atribuciones de /os Vocales.
Especificaciones de los ¡ntegrantes del Comité de Et¡ca y Conducta.
Como presentar una Denuncia ante Et Comité de Ética.

Finalmente se da cuenta de este com¡té del Programa de Trabajo 2022

- Primera Sesión Ordinaia det Comité de Ét¡ca y Conducta det lnstituto de Transparencia
lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco. Mes de noviembre
de 2022.
- Aprobac¡ón del Programa de Trabajo 2022. Mes de noviembre de 2022.
D¡fundh y promover los contenidos det Código de Etica y Conducta con el personal del lnstituto.
Mes de noviembre de 2022.
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ACTA DEL COMITÉ OE ÉTICA Y CONDUCTA
- Establecer y difundir de manera continua el procedimiento de recepción y atención de
denuncias por la inobservancia al Código de Ética. (Formato de denuncia).
- Dar a conocer con el personal del lnstituto el correo electrónico para la presentac¡ón de
denuncias por transgresión al código de Ética. Mes de noviembre de 2022.

- Difundir el nuevo formato de denuncia a /os seryrdores públicos del lnstituto. Mes de noviembre
de 2022.

- Promover programas de capacitación y sensibil¡zac¡ón en mater¡a de ética y conducta.
(Evaluaciones en mateia de ética). Mes de noviembre de 2022.

- Elaboración con apoyo de la Coordinación de General de Planeación y Evatuación de Proyectos
Estratégicos de un micro sitio en la página del lnstituto para dar a conocer todo lo referente al
comité de ét¡ca y Conducta lnstituto de Transparencia, lnformación Públ¡ca y Protección de Datos
Personales del Estado de Jalisco. Mes de Noviembre. Mes de noviembre de 2022.

- Segunda Sesión ordinaria del Comité de Etica y Conducta det tnstituto de Transparencia
lnformación Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco. Mes de Diciembre
de 2022.

- Aprobación el Manual de Casos "Cód¡go de Etica y Conducta" tnstituto de Transparencia
lnformación P(tblica y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco. Mes de Diciembre
de 2022.

- Aprobación de los Lineamienfos de lntegracion y Funcionamiento del Comité de Ética y
Conducta del lnstituto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos Personales
del Estado de Jalisco. Mes de Diciembre de 2022.

Es cuanto Presidente

El Presidente del Com ¡té de Ética y Conducta, Doctor Salvador ero Esp¡nosa en uso
de la voz manifiesta lo siguiente:

Gracias Secretaria, dicho lo anterior, pregunto a este Comité, si tienen algún comentario o
consideración.

No habiendo comentario alguno, pregunto a los presentes en votación nominal si es de aprobarse
las propuestas que se les presentaron del Programa de Trabajo zo2z, para lo cual solicito a la
Secretaria Técnica recabe el sent¡do de su votación.

La Secretaria el Comité de Et¡ca v Conduc Maestra Ruth lsela Castañ a Avila. en uso
de la voz manifiesta lo s¡qu¡ente:

Con gusto Presiente.

Comisionado Presidente, Dr. S
Secretaria Ejecutiva, Suplente
Su servidora Directora de Adm

sa; Presidente. A favor.

el presente comité. A favor.
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AcrA DEL corvrlrÉ oe Élce y co¡¡ouctn
Coordinador General de Evaluación y Gestión Documental. A favor.
Coordinadora General de Planeac¡ón y Proyectos Estratégicos. A favor.
Director Jurídico y Unidad de Transparencia. A favor.
Directora de Vinculación y Difusión, Olga Navarro Benavides. A favor.
Director del Centro de Estudios Superiores de la lnformación Pública y Protección de Datos
Personales. A favor.
Director de Protección de Datos Personales. A favor.
Revisado el registro correspondiente, se da cuenta de 09 nueve votos a favor, por lo que se t¡ene
por aprobado por unan¡midad.

El Presidente del C ité de Ética v Conducta, Doctor Salvador ero Espinosa en uso
de la voz manifiesta lo siquiente:

Muchas gracias secretaria se declara aprobado por Unanimidad el programa de tab o 2022.
Continuando con el SEXTO punto del orden del dÍa, en cumplimiento de asuntos varios, en primer
lugar señalar que fueron circulados a sus correos electrónicos dos proyectos uno
correspondiente a los L¡neamientos de lntegración y Funcionamiento del Comité de Ética y
Conducta del lnstituto de Transparencia, lnformación Públ¡ca y Protección de Datos Personales
del Estado de Ja¡isco y otro es Manual de Casos Código de Etica y Conducta, con el objeto de
que puedan ser revisados por todos los ¡ntegrantes del comité y con el objeto que nos puedan
hacer llegar sus aportaciones y comentarios respecto de ambos documentos lo cual serán
considerados en la siguiente sesión del mes de diciembre para lo cual solicito su apoyo para su
revisión y observaciones en caso de que las hubiera o aportaciones, no sé si exista otro asunto
var¡o que tratar.

No habiendo más asuntos que tratar, se clausura la Primera Sesión Ordinaria del Comité de
Etica y Conducta del lnst¡tuto de Transparencia, lnformación Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Ja sco siendo las 11:33 once horas con treinta y tres minutos del día
08 ocho de noviembre del año 2022 dos mil veintidós. Muchas gracias a todas y todos su
asistencia y colaboración a este Comité,

Levantándose para constancia Ia presente acta

Presi om ité de É Conducta

Comisionado Presi Dr. Salvador Romero Espinosa

S ented

B

Secretaria Ejecutiva, Xime Guadalupe Raygoza Jiménez
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ACTA DEL COMITE DE ETICA Y CONDUCTA

Secretaria del presente mité

Directora de Administración, Ruth lsela Castañeda Ávila

Vocal

Coordinador General de Evaluac ión y Gestión Documental,

Moctezuma Quezada Enríquez

Vocal

Coordinadora General d Planeación y Proyectos Estratégicos,

Director Ju idad de Transparencia,

ríguez Ramírez

ñ

andro Rod

hoja de firmas coÍesponde al Acta de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Etica y Conducta, de fecha OB de
e 2022 dos mil veintidós, del lnstituto de Transparencja, lnformación Pública y Protecc¡ón de Datos personales del Estado

I

La presente
noviembre d
de Jalisco.

Hilda Nayeli López Preciado'-'
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Vocal

D nculación y Difusión,

lga N rro Benavides

Vocal

Director del Centro de Estudios Supe delal ón Pública y Protecc¡ón de

Datos onales.

Manuel Rojas nguÍa

Vocal

Director de Protecci de Personales

Carlos Anton¡o Yáñez González

Titular del Ó lntern e Control

-
I

Moni zeth R Preciado

La presente hoja de flinas corresponde alActa de la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Et¡ca y Conducta, de fecha 08 de

noviembre de 2022 dos milvejntidós, det lnstituto de Transparencia, lnfomación Pública y Protección de Datos Pe6onales del

Estado de Jalisco.
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